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1 Soporte lateral - Seitenrahmen - Suporte lateral - TST6412DXV
TST6412SXV 2(Right,Left)

2 Most - Ponte - Bridge - Pont
Brücke - Puente – Ponte - GNB2054V 1

3
Skrutka - Vite - Screws 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEI M8x50 850TBEI 4

4 Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TSP M6x25 625TSP 4

5 Rondelle - Scheibe
Arandela – Arruela

Ø8 814RON 4

6 Funghetto - Support hooks - Befestigungspilz -
Crochets support  - Ganchos de soporte - Suporte ganchos 

- Z125X 4

7 Entretoise - Distanzstueck
Distanciador – Espaçador

Ø18x24 Foro 8,5mm C18L24F8,5T 4

8 Matica - Dado - Bolt - Ecrou
Mutter - Tuerca - Porca

Dado Autobloccante Flangiato 
M8 (H 9,5mm) 8DADIFN 4

9 Mutter - Tuerca - Porca
Dado Autobloccante Flangiato 

Ribassato Metalblock M6 
(H6mm)

6DADIAFL 4

10 Parties Originales - Original Bauteile
Componentes Originales - Componentes Originais

- - -

11

Components Included In The 6412FZ
Pièces Inclues Dans 6412FZ

Die Einzelnen Teile Sind Bei 6412FZ
Despieces Incluidos 6412FZ
Explodiu incluído da 6412FZ

- - -

Číslo                                       Popis                                                        Rozmery                                Kód                          Množstvo

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

MONTÁŽNY NÁVOD - INSTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

Bočný rám - Telaio laterale - Side frame - Châssis latéral -

(pravý, ľavý)

Skrutka - Vite - Screws 

Podložka - Rondella - Washer

Háčiky na držiak - Suporte ganchos

Dištančný stĺpik - Distanziale - Spacer

Matica - Dado - Bolt - Ecrou

Originálne diely - Componenti Originali - Original Parts

Komponenty zahrnuté v 6412FZ

http://code-industry.net/
http://code-industry.net/
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10 mm

4mm - 5mm

13 mm

1

6 7 8 9

2 3 4 5
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10

10

10

10

10

10
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- VYVŔTAJTE DIERY DO 4 
  PREDPRIPRAVENÝCH BODOV

- DRILL HOLES IN THE FOUR POINTS 
   PREMARKED
- PERCEZ DES TROUS DANS LES QUATRE  
   POINTS PREMARQUEES
- LOCHER IN DIE VIER PUNKTE 
   VORMARKIERTE
- PERFORAR LOS CUATRO PUNTOS 
   PREVIAMENTE MARCADA
- BROCA OS QUATRO PONTOS PREVIAMENTE                      
  MARCADOS

Ø21 mm

10
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10

LEN TST6412

1 7

7

5

5

3

3

3

3

8

8

8
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TST6412+6412FZ
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